
      CENTRU DE INOVARE SOCIALĂ, MEDICALĂ ŞI  TEHNO-ENERGETICĂ 

                        Supreme change and evolution 

                                                           

                                                             

 

            Simbolul Centrului semnifică universalitatea. Triunghiul în primul rând reprezintă perfecţiunea, 

negrul din fundalul său fiind neantul înainte de Big Bang. Portocaliul este focul (forţa creatoare); 

albastrul-apa; verde-vânt,aer; maro-pământ. Toate acestea sunt cele 4 elemente fundamentale 

considerate după alchimie (ştiinţa tuturor ştiinţelor) şi cabala cele din carea au ieşit restul elementelor 

care ne înconjoară (4 elemente simple prin combinaţii simple şi complexe au rezultat viaţa în sine şi 

tot ce ne înconjoară, de la Univers şi până la atom). 
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1. DENUMIREA PROPUNERII: Oricine poate face o schimbare dacă are voinţă.  Împreună cu 

echipa mea am hotărât să creeăm centrul de inovare socială, medicală şi tehnologică. Scopul lui 

,,Supreme change and evolution’’ este schimbarea pozitivă, naşterea noii societăţi şi realizarea evoluţiei 

necesare urcuşului umanităţii. Fiecare persoană prin propia schimbare aduce schimbare lumii.  
 

 

 

2. PRODUSUL / SERVICIUL OFERIT: Produsele şi serviciile se leagă de cele 3 domenii 

principale abordate de centru (care de altfel sunt şi domeniile cheie care susţin lumea, cei 3 stâlpi ai 

lumii) adică domeniul social, medical şi tehnologic. 

 

 

 

3. IDEEA DE BUSINESS: O călătorie de o mie de mile începe cu un singur pas după cum a 

spus filosoful chinez Confucius. Cel mai rentabil lucru în orice ai face pentru a ajunge la progres, la 

succces este să progresezi în fiecare zi, să devii mai bun în fiecare zi, aplicând astfel metoda strategică 

japoneză Kaizen care după cum s-a dovedit în afacerile care au implementat-o au avut parte de succes. E 

de la sine înţeles că e mai bine să ajungi cu paşi mici spre succes, decât să laşi totul pentru un moment 

pentru a se aglomera apoi. În aceeaşi ordine de idei orice plan de afaceri trebuie stabilit pe termen lung 

(aşa am stabilit de altfel această afacere),  nu pe termen scurt. 

Cultura organizaţională a Centrului este de precizat că nu va fi doar orientată spre profit, ci şi 

spre beneficiile umanităţii, spre realizarea unei lumi mai bune. Investiţiile inteligente aduc cele mai mari 

beneficii şi rezultate. Obţine profit, reinvesteşte-l în viitor. Concepţia universală a afacerii ,,Supreme 

change and evolution’’ va aborda toate domeniile existente (fiecare domeniu şi piaţă vor fi cuprinse 

progresiv, în timp) oferind fiecăruia inovaţii, reforme şi optimizare. Această ideea de business este 

aleasă foarte bine nu doar pentru faptul că inovaţia din toate punctele de vedere este de viitor, ci mai ales 

pentru faptul că vine în corelaţie şi se integrează perfect în felul de a fi al consumatorilor şi 

beneficiarilor, adică nevoia de schimbare, nevoia de nou, creşterea cerinţelor, nevoilor, pretenţiilor. 

Întrebarea care vine apoi este de ce natura umană este orientată întotdeauna spre nou şi vrea mai mult şi 

niciodată nu îi ajunge? Pentru că oamenii sunt ca şi substanţele chimice, toate raporturile din lumea 

aceasta sunt într-o continuă schimbare, dinamică şi progres. Evoluţia este unul dintre principiile care 

guvernează lumea. Substanţele chimice niciodată nu vor putea fi în aceeaşi stare, ci apar modificări în 

structura atomilor şi moleculelor care le compun, aceasta manifestându-se apoi la toată subtanţa. Cum 

oamenii sunt alcătuiţi din substanţe chimice, funcţionează după acelaşi principiu (putem vedea că timpul 

ne-a modelat, istoria prezintă numeroase evenimente diversificate, moda şi influencerii ne remodelează 

şi omenirea se află într-o continuă evoluţie). Alte idei de afaceri implică un mai mare risc în ceea ce 

priveşte cererea (transporturi, alimentar), aceste idei sunt mai vulnerabile la nou, existând risc să nu ai 

posibilitatea să reinvesteşte corect capitalul (în cazul în care nu mai e cerere de produs şi te gândeşti să 

reinvesteşti costurile sunt mari). În ceea ce priveşte domeniul inovaţiei vulnerabilitatea scade, riscurile 

sunt mai reduse. Lucrezi cu idei de fapt, fiind adaptat şi concentrat tocmai pe ceea ce celelalte companii 

şi entităţi sunt vulnerabile de multe ori, pe nou, pe calitate şi inovaţie. În continuare vom aborda fiecare 

domeniu principal pe care îl va trata respectivul Centru în misiunea ce şi-a propus să o realizeze. 

În domeniul social ,,Supreme change and evolution’’ îşi propune să schimbe din punct de vedere 

social, psihologic societatea, al relaţiilor din cadrul societăţii şi al ansamblului ei (subdomeniile 
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educaţional, economic, politic, psihologic). În primul rând Centrul nostru va veni cu schimbarea 

modului de gestionare a bugetului, fiind o inovaţie, o nouă ideea ce va duce la numeroase reforme şi la  

realizarea unei societăţi egale, nemaiexistând conflictul dintre clasele sociale, ci fiecare având resursele 

necesare (nu va mai exista sărăcie). Aceasta nu este deloc o utopie. Orice este posibil dacă doreşti cu 

adevărat să realizezi ceva. Ca să faci o societate egală trebuie ca fiecare să fie educat (astfel Centrul va 

veni cu plan de reformă în domeniul educaţiei, Smart Education  inspirat din sistemele de educaţie 

scandinave şi cel japonez asigurând ca în primii ani să se formeze caracterul oamenilor, urmând ca apoi 

să înglobeze cunoştiinţele necesare pe care le vor aplica în viitorul loc de muncă pe care fiecare şi-l va 

alege). Pe lângă implementarea sistemului educaţional adevărat, vom veni cu o inovare în domeniul 

economic în ceea ce priveşte repartizarea bugetului, resurselor financiare şi modului cum se alocă 

(implementarea reformei Smart Economy) pe destinaţii având în ajutor şi un program digital care face 

previziuni şi ne arată cum este mai bine de gestionat în funcţie de context bugetul, concluziile luându-le 

specialiştii în economie şi desigur ordonatorii de credite având pregătirea necesară. Planul nostru va 

merge mai departe şi va schimba politica pe care o cunoaştem noi astăzi, prin aplicarea ideii Smart 

Governance (nişte sugestii ar putea fi eliminarea tuturor partidelor şi introducerea unui examen pe 

fiecare domeniu la nivel naţional, plus examenul psihologic  pe baza aceasta fiind aleasă echipa 

intelectuală pentru fiecare domeniu ce va alcătui pe ansamblu conducecerea statului fiind ghidaţi şi 

consultaţi de un calculator specializat pentru a face previziuni pentru tot ceea ce înseamnă decizie, 

pentru orice domeniu). Odată ce este asigurat Smart Governance, Smart Economy şi Smart Education 

societatea va fi egală, nu vor mai fi inegalităţi, fiecare  va avea un nivel de trai foarte bun şi societatea 

va urma să urce în continuare spre treptele evoluţiei, cunoaşterii şi desăvârşirii.  

Odată ce a fost asigurat domeniul social şi vom avea o societate bine pusă la punct în care s-au 

eliminat toate problemele principale cu care se confruntă de secole (inegalitate, foamete, sărăcie, 

incultură, războaie) vom putea investi în domeniul cercetării pentru a cunoaşte mai bine lumea şi a 

avansa pe scara Kardasiev a civilizaţiilor. Prin nivelul de trai lumea este mai fericită şi sănătoasă. 

Important e ca după aceea să rezolvăm problemele privind bolile (e vorba de bolile care nu se pot trata 

foarte uşor, căci odată ce social societatea a fost pusă la punct va fi mai sănătoasă cu 70%, restul de 30% 

fiind dat de bolile ce se tratează doar medical. Lumea fiind educată va avea grijă de sănătate. Hippocrate 

spunea că înainte de a vindeca un pacient trebuie să îl întrebăm în calitate de doctor dacă este dispus să 

renunţe la ce l-a făcut să se îmbolnăvească). Acest aspect va veni în sarcina părţii medicale incluse în 

Centru. Aparatura şi tratamente (în special cel al îmbătrânirii a lui Ana Aslan) sunt o mulţime şi nu 

rămâne decât să le perfecţionăm pentru a beneficia toată lumea de ele. Pe lângă profitul câştigat din 

celelalte acţiuni ideea de business include reinvestirea profitului în nanomedicină (roboţi microscopici 

care vor acţiona mai bine decât medicamentele în combaterea bolilor ca şi cancer, hepatită, tumoare etc). 

Odată ce principalele probleme au fost rezolvate, următorul pas va fi perfecţionarea activităţilor 

cotidiene ale omului prin investirea în inovaţie tehnologică . Printre obiective se numără: 

- crearea unui material rezistent care rezistă la orice presiune, având în vedere că la telefonul 

marca Ihunt poate trece şi camionul peste el şi nu se distruge, din acest material o să fie făcut de 

exemplu şi maşinile pentru a nu mai avea loc pagube materiale în accidente. Pentru evitarea şi pagubelor 

umane în accidente se numără programarea unui senzor în care se activează frâna de staţionare sau a 

unei ,,ancore’’ odată ce simte pericolul unui accident uman, nedepăşind raza de  4 metri a potenţialei 

victime. Nanotehnologia ne va permite să modificăm în ce mod dorim atomii şi pe această bază 

structura generală a obiectului pentru a-i da funcţia dorită. 

-perfecţionarea ingineriei genetice pentru a combate bolile genetice şi a vedea prin combinaţii 

chimice câte tipuri de fiinţe se pot realiza pentru a ne convinge de existenţa fiinţelor din afara spaţiului 

terestru. 
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-inovarea în domeniul astronomic prin crearea de nave spaţiale antigravitaţionale pentru 

cercetarea Universului şi explorarea unor planete îndepărtate. 

-crearea unei noi surse de energie regenerabile ceea ce va duce la combaterea poluării şi eficienţă 

energetică. Şi în acest caz nanotehnologia va avea un rol important în rearanjarea nucleonilor pentru a 

face de exemplu energia atomică 100% sigură prin fuziune nucleară (fuziunea nucleară este sursa 

principală de energie în stelele active) şi în felul acesta se asigură o sursă de energie durabilă şi 

nepoluantă. 

Sigur pănâ a introduce inovaţiile tehnologice în toate aspectele (medical, energetic, mecanic, 

casnic,astronomic etc) va trebui întâi să ne ocupăm de combaterea  problemelor principale ale lumii 

(social cu toate aspectele sale), pentru ca apoi să ne asigurăm renumele, încrederea şi bazele financiare 

şi materiale necesare fazei superioare a inovaţiei în plan medical şi tehno-energetic. 

Totul va fi realizat de o forţă de muncă, mai exact de o echipă de intelectuali şi specialişti din 

diverse domenii ce vor colabora pentru a asigura inovarea. Prin aceasta li se dă şansă tuturor celor 

competenţi spre valorificarea potenţialului intelectual şi creativ. 

 

 

 

4. ÎN CE CONSTĂ INOVATIVITATEA IDEII:  Însuşi ideea de inovativitate face parte din 

planurile, obiectivele şi scopul Centrului. Inovaţia adusă se manifestă pe mai multe planuri după cum îşi 

propune şi programul din cadrul ideii de business.  

În primul rând se va revoluţiona ideea de tot ceea ce înseamnă afacere, fiind extinsă spre o 

viziune universală. Business-ul nu se va mai limita astfel doar la o concepţie economică, ci va deveni un 

mod prin care se va asigura binele societăţii, realizarea dezideratelor de secole ale umanităţii.  Business 

va deveni astfel ,,constructor comunitar’’ prin faptul că prin  profitul obţinut de pe urma unor servicii şi 

produse oferite se reinvesteşte în oameni, în societate, în construcţia şi formarea lumii puţin câte puţin. 

Aceasta este o nouă concepţie în care interesul pentru societate este pus pe primul loc. Concurenţa între 

entităţi nu va mai fi una directă şi îndreptată una împotriva celeilalte, ci fiecare va avea rolul ei în cadrul 

societăţii. Efectul va fi o nouă economie în care fiecare entitate va avea rolul şi va căuta după pregătirea 

şi creativitatea angajaţilor ei să contribuie la bunul mers al societăţii. Noul sistem de gestiune a 

bugetului propus spre aplicare va fi mult mai performant decât acesta din zilele noastre prin faptul că va 

ţin cont echitabil de împărţirea resurselor (este o mare diferenţă între aşa zisa egalitate de formă şi 

echitatea universală). Aceasta este inovativitatea în economie pe care o va aduce, 

Inovativitatea în politică va face să dispară corupţia şi greşelile care se tot repetă de secole. 

Astfel se vor desfiinţa partidele după cum este preconizat în ideea de inovaţie socială pentru a ajunge la 

conducere doar cine este competent, capabil şi onest (după cum am spus aceasta se va face pe baza unui 

examen specific la care nu se poate copia sau fura, ce nu va ţine cont de vârstă şi specializat pe domenii 

de activitate fiind dat de toţi cei care se vor înscrie pentru a alcătui echipa de intelectuali care va avea 3 

luni probă la conducere, în care psihologii vor avalua toate neajunsurile spre a-i instrui cu alţi specialişti 

în caracter şi cunoştiinţe, educaţia fiind un proces care se desfăşoară toată viaţa) toate deciziile fiind 

luate după o consultare cu un calculator specializat pe previziuni şi evaluare a avantajelor şi 

dezavantajelor. Sistemul politic fie că este centralizat de tip totalitar sau autoritar, fie că este democratic 

bazat pe separarea puterilor în stat se dovedeşte că are numeroase lipsuri ceea ce necesită ca sistemul să 

fie corect construit în aşa fel încât să se asigure echitatea societăţii şi a se stabili în alt mod deciziile care 

se iau la nivelul unei ţări pentru că am văzut că fiind multe partide cu numeroase interese apar 

contradicţii şi se uită de fapt care este scopul politicii. Tot ceea ce fac apoi politicienii de azi se 

transformă într-un program bazat pe interesele ideologice ale partidului, iar societatea suferă de pe urma 
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unor greşeli de decizie. Nu mai trebuie să se întâmple aşa ceva. Această inovaţie va rezolva toate 

nemulţumirile oamenilor faţă de sistem din toate punctele de vedere. 

Aceasta nu este o inovativitate propriu-zisă ci mai degrabă o îmbunătăţire a sistemului 

educaţional şi o extindere a lui peste tot. Educaţia se va centra şi va antrena toate funcţiile: gândire, 

memorie, flexibilitate plus formarea caracterului. Caracterul este cel mai important. Abbu Abdulah ibn 

al Saud creatorul algebrei şi matematician antic a spus care este valoarea matematică a omului. Astfel 

dacă un om are caracter este egal cu 1. Dacă mai este şi inteligent 10. Dacă este şi frumos 100. Însă dacă 

dispare caracterul rămân doar zerourile ceea ce înseamnă că omul conform ecuaţiei este egal cu 0. Întâi 

trebuie format caracterul persoanei (învingi lupta cu tine însuţi, eşti format şi nu mai poţi fi influenţat 

negativ) urmând ca apoi să se facă achiziţiile culturale şi intelectuale pentru fiecare în parte. Sistemul de 

învăţământ trebuie astfel să te provoace să devii mai bun, mai performant, să doreşti să ştii mai multe. 

Efectele inovaţiei sociale se manifestă în viaţa fiecărui om. Prin faptul că nu va mai exista 

sărăcie, grija lipsei locurilor de muncă şi realizarea unui nivel de trai excelent şi o educaţie pentru 

fiecare, oricine va putea să îşi împlinească visele pe care le are. Un om fără vise este un om mort, el 

există dar nu trăieşte ceea ce din păcate este vizibil în zilele noastre. Fiecare om va putea avea un scop. 

Cel ce are un de ce pentru care să trăiască va găsi întotdeauna un cum. Iar prin faptul că fiecare îşi va 

găsi scopul nu va mai fi la un procentaj ridicat depresia, iar fericirea va fi pe primul loc în viaţa 

fiecăruia. În zilele noastre doar statul Bhutan foloseşte şi indicatorul fericire pe cap de locuitori, fiind 

una dintre cele mai fericite ţări din lume (este important să se introducă acest indicator având în vedere 

că fericirea este un scop în viaţă, iar tot ceea ce face statul, dar populaţia este nefericită şi nemulţumită 

atunci în zadar face). 

După ce fiecare s-a format, educat şi autoeducat chiar se poate începe susţinerea inovaţiei 

tehnologice care după cum vedem costurile din punct de vedere financiar sunt mult mai mari, iar 

susţinerea trebuie să fie mult mai mare. Aceasta se va întâmpla după ce fiecare şi-a depăşit toate 

lipsurile, deoarece conform piramidei celebrului psiholog Abraham Maslow la baza se află şi trebuie 

îndeplinite nevoile primare, fiziologice adică foamea şi setea. Odată ce acele nevoi au fost 

satisfăcute,omul trece la o treaptă superioară, nevoile de securitate, apoi cele de stimă de sine şi 

apartenenţă la un grup şi în final treapta din vârf care are nevoile de autorealizare (aici includem creaţie 

din toate punctele de vedere, efortul pentru obţinerea unei funcţii importante în societate, celebritate, 

nevoia de a lăsa generaţiilor care vor urma ceva). Aceste inovaţii sunt pentru a ne uşura munca de toate 

zilele (dacă vorbim de utilaje, echipamente de lucru sau aparate de măsurat), pentru a face progrese spre 

evoluţie (descoperirea unei energii nepoluante şi care nu se termină; descoperirea altor vieţi pe alte 

planete sau în alte galaxii). 

Prin toate inovaţiile de servicii şi produse  prezentate în această propunere se asigură o valoarea 

lumii în ansamblul ei, spre bunului mers pe care cu siguranţă vor avea grijă generaţiile care vor veni să îl 

susţină. 

Dacă pentru început ne limităm la locul unde se va înfiinţa Centrul, în judeţul Maramureş, 

oportunitatea pentru mediul economico-social în special şi pentru restul domeniilor de interes pentru 

regiune este foarte mare având în vedere că inovaţia şi calitatea este un proces care se desfăşoară mereu 

în cadrul tuturor entităţilor, iar piaţa fiind în continuă schimbare. Judeţul Maramureş din punct de vedere 

social va beneficia de forţă de muncă înalt calificată, de cetăţeni educaţi, va da lumii un nou mod de 

gestiune economic, un nou sistem politic şi sistem educaţional bine pus la punct, câştigând de pe urma 

aceasta interes din partea Guvernelor lumii şi a ONG-urilor care se luptă pentru combaterea problemelor 

sociale. Pe această bază se câştigă încredere şi se formează o bază puternică pentru pătrunderea de noi 

investitori care să modernizeze regiunea, să vină cu noi propuneri, îndeplinindu-se în cadrul Centrului 

inovaţia în domeniul tehno-energetic prin colaborarea cu cercetători din întreaga lumi pentru  crearea 
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unei surse de energii nepoluante, a unuei infrastructuri de colectare a deşeurilor şi a unor aparate care ar 

schimba lumea în pozitiv în multe aspecte. 

 

 

 

 

5. CINE SUNT CONSUMATORII/CLIENȚII ȚINTĂ: După cum strategia Centrului este 

orientarea spre o viziune universală, tot aşa clienţii ţintă, mai precis beneficiariii vor fi toate categoriile 

indiferent de rasă, religie, sex, statut social sau naţionalitate. Nimeni  nu este superior, nimeni nu este 

inferior, dar nici egali nu suntem, ci pur şi  simplu fiecare este unic în modul său de a fi, fiecare având 

rolul său în această lume.  Cu toate acestea, în funcţie de ordinea obiectivelelor care vor fi abordate, o 

clasificare a beneficiarilor în respectivul context este cât mai bine să fie făcută. 

a) În contextul social pe subcategoriile economic, politic, educaţional. 

-economic: în ceea ce priveşte reformarea sistemului beneficiarii vor fi economiştii, instituţiile, 

companiile şi ordonatorii de credite cu scopul educării tuturor acestora într-un nou sistem mai 

performant. Din perspectiva beneficiarilor reformei sistemului vor fi categoriile defavorizate (săraci) 

care nu vor mai suferi de foamete şi lipsa financiară. 

-politic: beneficiarii sunt cetăţenii statului care nu vor mai fi înşelaţi la nivelul conducerii, nici nu 

vor mai plăti de pe urma corupţiei. Noua conducere va asigura un trai mai bun şi o viaţă mai bună. 

-educaţional: elevii care sunt lumea de mâine vor fi cei care vor beneficia de schimbarea 

sistemului educaţional, de o formare corectă. De asemenea şi cadrele didactice şi specialiştii în educaţie 

vor avea parte de un loc important în societate, ca formatori de forţă de muncă. 

b) În contextul medical cei care vor beneficia de pe urma inovării vor fi cei ce lucrează în acest 

domeniu pe de o parte (adică medicii, asistenţii medicali) şi pacienţii pe de altă parte (prin noile 

tratamente care vor fi perfecţionate). 

c) În contextul tehnologic de pe urma inovării vor beneficia oamenii de rând în activităţile 

cotidiene prin noile tehnologii care vor apărea şi care vor fi perfecţionate. O altă piaţă beneficiară ar fi 

toate muncile brute unde riscurile accidentărilor la locul de muncă sunt extrem de ridicate, iar nişte scule 

şi aparate de calitate asigură securitate şi control eficient în lucru şi mânuire.  

Chiar dacă viziunea este una universală, în funcţie de scopul inovării, de întrebuinţarea lucrului 

respectiv putem împărţi în numeroase categorii pe fiecare beneficiar în parte.  Oportunitatea din punct 

de vedere a satisfacerii beneficiarilor după cum am prezentat mai sus este îndeplinirea tuturor nevoilor 

pe care şi le pot imagina beneficiarii.  

 

 

 

6. CARE SUNT BENEFICIILE PENTRU CLIENŢI: Centrul  pe lângă serviciile şi produsele pe 

care şi le propune să le ofere beneficiarilor va educa societatea lumii prin inovaţiile pe care le va aduce 

în toate aspectele. În primul rând omul va fi învăţat să aprecieze valoarea reală a oricărui lucru. Ce mă 

surprinde cel mai mult pe mine este omul care îşi sacrifică sănătatea pentru bani, iar apoi banii îi 

cheltuie pentru recuperarea sănătăţii pierdute. Omul nu trăieşte astfel nici în prezent,  nici în trecut şi 

nici în viitor. Trăieşte de parcă nu ar muri niciodată şi moare fără ca măcar să fi trăit o clipă. Noi trebuie 

să ne bucurăm de viaţă, să fim întotdeauna mulţumiţi şi fericiţi. Oamenii pot fi educaţi şi trebuie să se 

întâmple acest lucru să îşi dea seama că nu ce e nou, sofisticat ne va face mulţumiţi şi fericiţi, pentru că 

odată ce ai primit vrei mai mult şi mai mult la nesfârşit. Soluţia este ca persoana să se elibereze de 

această iluzie a plăcerii şi să fie una cu natura, să fie în echilibru şi armonie cu el însuşi şi doar atunci va 

vedea şi va simţi că este cu adevărat fericit, iar restul lucrurilor pe care le face, aşa zisele bucurii nu sunt 
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decât nişte iluzii, nişte fericiri şi bucurii false care îl distrug psihic, spiritual şi pe interior încetul cu 

încetul. Nimeni nu ne poate distruge din exterior, ci numai noi pe interior la fel cum rugina distruge 

metalul. 

Odată ce oamenii vor fi educaţi în privinţa deşertăciunii vieţii, vor învăţa să nu mai consume în 

exces (orice exces duce la boli). Astăzi din păcate suntem o societate de consum, se primovează în 

spaţiul public prin mass-media şi diferite mijloace de comunicare consumerismul romantic, adică 

tendinţa de a consuma cât mai mult şi cât mai diversificat. Secretul sănătăţii după Hippocrate (părintele 

medicinei) este echilibrul, astfel se cuvine ca hrana, somnul şi plăcerile dragostei să fie toate cu măsură. 

Lumea nemaiconsumând în exces, nu va mai risipi tone de mâncare cum se întâmplă în fiecare an. Va 

învăţa să aibă un respect mai mare pentru mediul înconjurător, cel care susţine viaţa  (vor recicla, în 

acelaşi timp existând un sistem de reciclare bine pus la punct).  

Aceste beneficii pentru cine nu îşi dă seama sunt cele mai importante. Caracterul, educaţia, 

inteligenţa, respectul, sufletul curat şi sănătatea sunt adevăratele bogăţii ale omului care nu i se vor lua 

niciodată şi care nu se pot cumpăra, preţul lor fiind interesul şi sacrificiul. Tot ce îşi propune Centrul să 

rezolve, va rezolva, acestea nu sunt doar vorbe goale, fărăr nicio aplicare în viaţa reală. Nu spune puţin 

în vorbe multe, ci mult în vorbe puţine. Faptele întotdeauna vorbesc mai mult decât cuvintele, însă în 

acelaşi timp şi cuvintele, vorbele au valoarea lor de a ne motiva, de a ne face să realizăm acţiunea şi de a 

o susţine pe întregul proces. Cuvintele şi faptele au fiecare rolul lor astfel. Cuvintele pentru că susţin 

acţiunea, iar faptele pentru că materializează acţiunea. 

Toate acestea beneficii vor face un om nou, o nouă societate care va cunoaşte mai bine valoarea 

lucrurilor şi consumul va deveni echilibrat, ceva ce susţine viaţa şi nu un stil de viaţă. 

 

 

 

7. CARE SUNT NEVOILE ȘI AŞTEPTĂRILE CLIENȚILOR: Nevoile şi aşteptările clienţilor 

sau mai bine spus a beneficiarilot sunt analizate prin risma empatiei. Empatia este calitatea omului de a 

simţi ceea ce simt şi ceilalţi oameni. Inteligenţa emoţională a devenit un nou reper pe lângă IQ 

determinarea inteligenţei şi a modului cum abordează şi rezolvă oamenii problemele în viaţa de zi cu zi. 

Nevoile pot fi grupate în funcţie de piramida nevoilor a lui Abraham Maslow. Astfel majoritatea 

aşteptărilor clienţilor vin din partea bazei piramidei, nevoi şi aşteptări în legătură cu satisfacerea foamei 

şi a setei. Fără apă şi fără mâncare omul nu poate supravieţui, acestea fiind principalele nevoi de la care 

nu ne putem niciodată sustrage, noi fiind programaţi genetic. Aceste nevoi pot fi asigurate prin crearea 

unui sistem eficace de gestionare a resurselor materiale şi financiare după cum am prezentat în ideea de 

business. Celelalte nevoi de la următoarele trepte sunt securitatea, stima de sine, apartenenţa la grup şi 

nevoie superioară de autorealizare.  

Nevoia sunt o stare de lipsă şi de dezechilibru psihi-bio-chimic în organismul uman care trebuie 

împlinită. Nevoile se schimbă odată cu statutul social, cu profesia şi cu anii. În orice afacere trebuie ţinut 

cont de vârsta beneficiarilor, de statutul social şi chiar de aspectele geografice, demografice. Apare 

astfel segmentarea pieţei pe diferite categorii.  

Centrul îşi propune să realizeze deviza ,,unitate în diversitate’’. Oricât de diferiţi am fi, noi toţi 

suntem oameni şi putem ajunge la un numitor comun prin faptul că suntem o singură specie a omului pe 

această planetă în care fiecare contribuie în modul său la umanitate. Oamenii îşi schimbă gesturile odată 

cu anii, dar dacă ne-am schimba viaţa pentru a ne schimba gesturile după cum a spus Joseph Messinger 

un celebru psiholog al gesturilor. 
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8. CINE SUNT COMPETITORII: Nu există adversari. Singurul rival, competitor eşti tu însuţi. 

Lupta cu tine însuţi este li va fi întotdeauna cea mai grea. Cine iese victorios în această luptă nimeni şi 

nimic nu îl mai poate opri în realizarea performanţei. De aceea şi în domeniul economiei nu mai trebuie 

să existe această competiţie, ci viziunea trebuie să fie orientată pe importanţa rolului fiecăruia în această 

lume, în societate. Acest lucru va aduce beneficii pieţei şi economiei în ansamblul ei. Aceasta deoarece 

se asigură un echilibru între producţie şi consum, între cerere şi ofertă,  fiecare ştiind că va supravieţui 

va face parteneriate cu celelalte entităţi, ajugându-se la un nivel superior al relaţiilor ce se stabilesc în 

cadrul economiei. Sigur e de precizat că dacă nu există concurenţă cum nu a fost şi în comunism nu se 

va ajunge la economie defectuoasă, ci din contră va fi asemănătoare economiei diversificate capitaliste 

în care fiecare va face să devină mai bun, însă nefiind inclusă concurenţa între entităţi, nu va mai exista 

principiul ,,cel mai bun supravieţuieşte’’ ci ,,fiecare contribuie în felul său la bunul mers al umanităţii’’. 

O economie liberă cu o centralizare digitală ce analizează paşii ce trebuie urmaţi pe baza unei consultări 

cu toate entităţile la nivel universal în care concurenţa este dată de propria perfecţionare a fiecărei 

companii, fără să se raporteze la celelalte. 

Dacă ne raportăm practic vom vedea că potenţialii concurenţi sunt numeroasele Centre de 

cercetare care se află în lume, fiecare specializate pe  inovaţie pe diferite domenii. Există astfel riscul 

bineînţeles să se piardă ideea aceasta de business datorită concurenţei puternice din acest domeniu al 

inovaţiei, fiecare centru având propriii cercetători cu o vastă pregătire intelectuală şi contribuţii de 

calitate şi oportunităţi de inovaţie  care apar în fiecare zi. Însă dacă crezi în visul tău şi eşti ambiţios 

întotdeauna vei reuşi. În acelaşi timp dacă nu îţi asumi riscuri niciodată nu vei câştiga. 

Cel mai important este să fii optimist, să ai încredere că vei reuşi, fiind convins că în acelaşi timp 

pot apărea riscuri (riscurile trebuie văzute de fapt nu ca şi obstacole, ci ca oportunităţi spre a deveni mai 

bun şi a ajunge la performanţă). Toate marile branduri, afaceri au reuşit pentru că cei ce le-au creat nu 

au renunţat şi au crezut în visul lor, au pus în aplicare ideile pe care le aveau. 

 

 

 

9. CUM SE ASIGURĂ AVANTAJUL COMPETITIV: Avantajul pe care l-aş avea aş putea 

spune că este originalitatea ideii în primul rând şi apoi faptul că eu cred în materializarea ideii. Conform 

biocentrismului, o lege a Universului este aceea a faptului că dacă faci un obicei să îţi imaginezi tot 

timpul cum ai vrea acţiunea să se petreacă cât mai realist, aceasta se va materializa în viaţa reală mai 

devreme sau mai târziu, Universul va face tot posibilul acest lucru. Noi suntem una cu Universul, nu 

suntem separaţi faţă de el. Când spui de exemlu că nu ai bani niciodată nu vei avea pentru că ţi-ai indus 

acest lucru şi astfel vei avea doar când vei deveni optimist şi te vei imagina bogat din punct de vedere 

financiar. 

Drumul spre succes întotdeauna va fi greu şi plin de obstacole, însă mare va fi satisfacţia atunci 

când vom putea ajunge la capăt, să câştigăm şi în sfârşit să spunem ,,am reuşit’’. Orice vom face, trebuie 

să facem cu pasiune pentru că cine va face ceva cu pasiune nu mai întâmpină niciun tip de dificultăţi, nu 

se mai plânge de nimic, devine mult mai productiv şi poate ajunge la performanţe dacă va reuşi să îşi 

valorifice talantul cu mult succes.  

Să îţi păstrezi condiţia de om indiferent de cât de bogat ajungi, de cât de celebru eşti şi de cât de 

multe ai realizat. Pe lângă aspectele enumerate un avantaj pe care l-ar mai putea avea această ideea de 

business este noua concepţie universală pe care doreşte să o introducă în lume, prin aceasta asigurându-

se credit din partea multor persoane care se vor consulta cu obiectivele planului de business al acestui 

Centru care va aduce lumii numeroase beneficii. 
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10. CARE SUNT CANALELE DE DISTRIBUȚIE ȘI LOGISTICA: Infrastructura Centrului 

este bazată pe simplitatate. Accentul va cădea pe calitate şi nu pe cantitate. Acolo unde este ordine, 

acolo este o bună gestionare a resurselor şi un pas spre progres. Logistica pentru materialele inovative 

din cadrul Centrului va fi asigurată de către firmele de transport cu care vom încheia partenereiate, iar 

apoi la faza de creştere economică prin mijloacele de transport proprii achiziţionate cu acest scop. 

Politica de comunicaţii este menită să asigure o colaborare eficientă între distribuitori. Aceşti 

distribuitori vor fi specializaţi pe diferite domenii în funcţie de inovaţiile ce vor apărea: 

- medicii farmacişti (prescriptori mai exact, pentru inovarea din domeniul medical) care vor 

influenţa persoanele în alegerea tratamentului de îndată ce îmbunătăţirea tratamentului antiîmbătrânire 

va fi introdus pe piaţă. 

-supermarket-urile de sub brandurile celebre (Carrefour, Kauflaund, Ikea) vor reprezenta nişte 

puncte cheie prin care noile produse (industriale, tehnologice) vor fi cunoscute beneficiarilor cum ar fi 

de exemplu  bateria în care se stochează internet ce va fi conectat la gadget atunci când va apărea o 

defecţiune la reţeaua de internet 

-parcurile auto reprezintă un punct de reper pentru maşinile rezistente care vor fi vândute şi uşor 

de achiziţionat de către întreaga populaţie. 

-centralele nucleare vor beneficia de pe urma inovaţiei din domeniul energiei, în acest fel 

reducându-se poluarea şi implementarea noii surse de energie nepoluantă şi regenerabilă. 

Toate acestea sunt produsele materiale din cadrul Centrului de inovare din domeniile medical şi 

tehno-energetic care vor ajunge la canalele de distribuţie pentru a fi utilizate de populaţie. Însă în 

domeniul social vom avea circulaţia ideilor în domeniile care se doresc inovate. Acest distribuitor pentru 

idei ar putea fi mass-media care ar face cunoscute ideile revoluţionare. În felul acesta s-ar câştiga 

notorietate şi se poate implementa de la o instituţie mai mică la una mai prestigioasă şi aceasta în orice 

subdomeniu din domeniul social (economic, politic, educaţional). 

 

 

 

11. CARE SUNT MODALITĂŢILE DE PROMOVARE: Printre modalităţile de promovare se 

numără: 

-mass-media care este a treia putere în stat va asigura recunoaşterea în cadrul populaţiei întregul 

plan strategic şi idee de business a Centrului de inovare.  

-firmele de consultanţă în marketing care prin reclamele creative ar face cunoscute la fel ca şi 

mass-media într-un mod cât mai interesant ideile şi noile produse care vor apărea. 

-presa care şi ea încă este citită va răspândi în cadrul societăţii informaţiile referitoare la 

activitatea acestei entităţi de cercetare. 

-platformele de socializare şi internetul vor asigura transmiterea rapidă a informaţiei în cadrul 

unei populaţii cât mai numeroase. 

Prin toate aceste canale de comunicaţie se asigură informarea unui număr cât mai mare de 

persoane despre activitatea şi ideea de business a Centrului de inovare ,,Supreme change and 

evolution’’. Cel mai important aspect însă în prezentarea unei informaţii este ca aceasta să circulă la 

locul, timpul şi momentul potrivit. Prin optimizarea transmiterii informaţiei se asigură receptivitatea la 

nivelul conştiinţei persoanei, manifestându-se astfel interesul persoanei. Este la fel de important ca 

informaţia să corespundă cu realitatea, să nu înşele şi să respecte normele de etică în prezentarea unui 

mesaj pentru a asigura o colaborare  bună cu toţi care vor beneficia de pe urma tuturor inovaţiilor 

reprezentate de idei, servicii şi produse. 
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12. CE STRATEGIE DE PREȚ AR FI CEA MAI POTRIVITĂ PENTRU APLICAREA 

IDEII DE AFACERI: Strategia cea mai bună va duce la câştigarea războiului spune Sun Tzu în celebra 

sa lucrare ,,Arta războiului’’. Aceste idei din respectiva lucrare au fost preluate de-a lungul timpului de 

către numeroase personalităţi fiind adaptată nu doar domeniului războiului, ci şi altor domenii cum ar fi 

sportiv, tehnologic, comunicaţional şi chiar economic. 

             În bunul mers al Centrului se cere adoptarea unei strategii cât mai eficace şi flexibilă mediului 

economic schimbător. Strategia cea mai optimă şi corect elaborată duce la victorie şi succes. 

             La început când se va înfiinţa Centrul strategia va fi adaptată în prima fază pe zona regională a 

Maramureşului. Scopul este câştigarea unui renume în această zonă pentru ca apoi să obţinem 

notorietate şi succes în  provincia Transilvaniei, pe plan naţional, pe plan continental şi în final pe plan 

mondial. În Maramureş cum va fi şi începutul va fi un pic mai greu, deoarece întotdeauna începutul este 

cel mai greu, însă odată ce ai reuşit la început îţi va fi uşor pe parcurs ce te extinzi şi creşti ca şi entitate. 

Notorietatea şi succesul vor fi câştigate în fiecare plan (zonal, regional, naţional, continental, 

internaţional) prin următoarele strategii: 

             -aducerea la cunoştiinţă a tuturor activităţilor Centrului, a inovaţiilor şi ideilor prin toate 

canalele de comunicaţie posibile (mass-media, presa, internet, platforme de socializare, reclame la TV 

etc). 

             -demonstraţia noilor idei (de exemplu în domeniul educaţional o să fie cuantificate 

performanţele elevilor prin implementarea noilor idei de formare şi instruire; în domeniul economic să 

analizeze indicatorii economici rezultaţi din aplicarea noului sistem de gestiune) şi a noilor aparate       

(maşinile rezistente la accidente, bateria de reţea de internet de rezervă, sursa de energie regenerabilă) 

încercate prima dată de către marile personalităţi din spaţiul public, vedete urmând ca apoi să fie 

utilizate de toţi oamenii (e cunoscut faptul că văzând produsele utilizate de către persoanele importante 

în societate, oamenii de rând vor dori şi ei să le utilizeze şi vor face tot efortul să le achiziţioneze. Am 

putea spune că persoanele publice sunt nişte indicatori care arată că trebuie să avem încredere în noile 

produse apărute, ele fiind cele mai respectate, adaptate stilului de viaţă flexibil şi schimbător şi în care 

societatea se raportează). 

             -dintre toate strategiile cea mai importantă este strategia de preţ care va influenţa foarte mult 

vânzările şi cumpărările. Dacă oamenii văd preţul prea ridicat vor evita să îl cumpere produsul, iar dacă 

îl văd foarte ieftin vor spune că este de slabă calitate. Trebuie găsit astfel un punct optim în stabilirea 

preţului şi a strategiei de preţ în sine. Astfel soluţia este stabilirea unui preţ echilibrat care poate fi plătit 

în rate, cu garanţia până la etapa de uzare a produsului. Dat fiind faptul că sistemul economic fiind 

schimbat şi gestiunea se va face echitabil nu se va mai pune problema preţului în societate. Preţul însă 

va rămâne în continuare un mod de raportare la calitatea şi utilitatea produsului. 

 

 

 

           13. CARE SUNT SURSELE DE FINANTARE: Sursa de finanţare a acestei idei de business este 

fondul european pentru cercetare, inovare şi dezvoltare. Cei care solicită finanţare europeană pot fi 

entităţi cu personalitate juridică înregistrate în România (aici intră şi centrele de inovare, cercetare şi 

dezvoltare). Cercetarea şi inovarea sunt importante pentru strategia pe termen lung a UE şi astfel 

instituţiile europene au creat o serie de programe dedicate acestor domenii, cercetătorii având acces la 

numeroase surse de sprijin financiar. Tipul de finanţare pentru crearea Centrului de inovare este ERC 

(European Research Council) care este  oferit tuturor echipelor de cercetători care doresc susţinere 
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financiară. E de precizat faptul că pe lângă ERC un alt tip de finanţare europeană din categoria 

cercetării, dezvoltării ţi inovării este MSCA (Marie Sklodowska-Curie Actions) 

 

 

 

          

          14. CE COMPETENŢE ȘI RESURSE CHEIE IMPLICĂ AFACEREA: A desfăşura activitate în 

Centrul de cercetare şi inovare implică pregătirea intelectuală cea mai bună şi de calitate plus trăsături 

de personalitate ca flexibilitate, creativitate. Nu oricine poate ajunge să lucreze într-o astfel de instituţie. 

Cele mai importante resurse în această afacere, care de altfel sunt şi resursele cheie sunt ideile. Aceste 

resurse în sine nu au o formă fizică palpabilă, concretă, ele constituind planuri pentru realizarea 

inovaţiilor propuse în obiectivele Centrului ,,Supreme change and evolution’’. În acelaşi timp există şi 

resurse materiale care vor fi utilizate în faza superioară a activităţii Centrului  care implică inovarea 

medicală şi tehnologică (ex: aliajul din care este făcută maşina rezistentă la accidente; materialele din 

care este realizată nava spaţială antigravitaţională). Toate resursele trebuie astfel pe baza strategiilor 

planificate de Centru să fie stabilite ţinând cont şi de evoluţia entităţii la un moment dat. Doar o bună 

gestionare a resurselor şi conducere a persoanelor competente va asigura succesul. O echipă de 

specialişti organizată va putea schimba lumea. 

 

 

 

            15. CE RISCURI/CONSTRÂNGERI EXISTĂ ÎN IMPLEMENTAREA IDEII DE 

AFACERI: Orice idee de business şi orice afacere pe care doreşti să o începi prezintă un anumit risc. 

Însă riscurile nu trebuie să ne demotiveze, ci din contră trebuie să ne dea putere să devenim mai buni, 

trebuie să le privim ca pe nişte oportunităţi sau ca nişte obstacole care dacă sunt depăşite atunci vom 

ajunge la performanţă. Totul depinde de noi înşine. Ce nu ne  moară ne face mai puternici. Alte 

constrângeri în implimentarea acestei idei este incertitudinea dacă vor accepta cu uşurinţă inovaţiile, 

majoritatea oamenilor fiind conservatori sau mai rezervaţi în ceeea ce priveşte noul, inovaţiile fiind 

adoptate mai mult de către o minoritate din societate, urmând ca pe baza alegerii acestor persoane restul 

populaţiei să accepte încetul cu încetul noile produse şi noile idei.  

            Un alt risc ar fi costurile mari în implementarea planurilor şi ideilor inovative, precum şi noile 

produse şi invenţii din procesul de inovare medicală şi tehnologică. Trebuie deci luate în considerare 

aspectele financiare şi cât de bine se poate gestiona bugetul Centrului în realizarea planurilor sale. 

Relevanţa din punct de vedere a satisfacerii nevoilor beneficiarilor din partea Centrului este una care ia 

în considerare dorinţa oamenilor de a avea calitatea cea mai bună atât produsele noi, cât şi a serviciile, 

venind cu un nou mod de abordare a procesului global a unei entităţi. 

              Oricare ar fi riscurile nu trebuie niciodată să credem că ar fi imposibil de realizat, ci trebuie să 

ne determine să reuşim, să ajungem la succes. 

 

 

 

           16. CUM SE ASIGURĂ SUSTENABILITATEA: Capacitatea de a se auto-susține și 

de a produce beneficii durabile a Centrului este dată de către cultura organizaţională care vine cu o nouă 

viziune asupra procesului economic. Auto-susţinerea este dată de implementarea ideilor în noua 

societate care vor face ca entităţile să nu dispară, ci toate să se susţină, urmând ca auto-susţinerea să vină 

din interiorul entităţii prin ideile inovative aplicate la produsele şi serviciile oferite.  
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            Beneficiile durabile sunt date de inovativitatea şi calitatea proceselor, produselor şi noilor idei 

adoptate de către echipa de cercetători în cadrul Centrului ,,Supreme change and evolution’’. 

Întotdeauna inovaţiile vor avea de câştigat pentru că sunt noi moduri prin care se asigură perfecţionarea 

vieţii umane în toate aspectele sale, oamenii fiind orientaţi spre nou, spre schimbare. 

             Prin toate aspectele prezentate putem spune că Centrul de inovare nu va avea griji în ceea ce 

riveşte sustenabilitatea, fiind convinşi în acelaşi timp că riscurile pot apărea pe parcursul timpului. 

Riscurile însă pot fi depăşite prin idei şi decizii corecte şi analize de calitate. 

 

 

 

 

          17. REFERINȚE: Fără îndoială că Centrul va aduce lumii numeroase beneficii. Când eram mic 

îmi doream şi încă îmi doresc să schimb lumea văzând câtă nedreptate şi durere este în această lume. 

Împreună cu echipa mea de specialişti, cercetători şi persoane competente în toate domeniile, prin 

viziunea pe termen lung, investiţiile în viitorul şi binele umanităţii vom face o lume nouă în care toate 

problemele vor fi depăşite, urmând ca lumea să intre pe o nouă axă a procesului de evoluţie a 

civilizaţiei. Lumea aceasta va fi pregătită pentru copiii noştri, pentru generaţiile care vor veni şi care vor 

continua lucrarea şi munca începută, evoluând şi urcând cât mai mult pe scara civilizaţiei. Regele Mihai  

o mare personalitate a României a spus un lucru care va dăinui şi va trebui respectat întotdeauna pentru 

a asigura progresul, binele colectiv şi individual (atunci când este bine pe plan colectiv se manifestă şi în 

plan individual, iar atunci când pe plan individual la fiecare situaţia este în regulă fiecare adunat va 

realiza o nouă lume): ,,lumea de mâine nu poate exista fără morală, cultură şi educaţie. Interesul îngust, 

nedreptatea, parşivitatea, incultura şi superficialitatea vor duce la distrugerea umanităţii’’. 

 

 

 

 

 

 

 

 

             


